



蕾切尔·多尔扎尔



## 斯诺登文件 遭俄罗斯专家破解 英国间谍“跑路”

英国媒体13日报道,美国大规模监听项目曝光者爱德华·斯诺登从美国获取的大批绝密文件已经遭到俄罗斯等国破解。为此,英国被迫撤回正在相关国家执行任务的间谍。

英国广播公司和《星期日泰晤士报》以政府和情报机构高级官员为消息源披露此事。《星期日泰晤士报》声称,俄罗斯已经破解了100多万份文件,其中包含一些秘密情报,可能暴露英国和美国间谍的身份。

英国广播公司报道,英国政府一名消息人士透露,虽然斯诺登文件外泄,但“没有证据”表明任何间谍受到伤害。

据报道,2013年6月以来,斯诺登通过媒体揭露了美国政府大规模监听行动,引起国际社会轩然大波。当时,身为中情局和美国国家安全局承包商雇员的斯诺登据信下载了170万份秘密文件。此后,斯诺登经中国香港前往俄罗斯。2013年8月斯诺登获得俄方准许,得以在俄罗斯避难一年。去年8月,俄方批准他继续在俄居留3年。美方正以间谍罪和其他罪名捉拿这名美国情报机构承包商前雇员。

英国内政部一名消息人士对《星期日泰晤士报》说:“你认为斯诺登为什么到了俄罗斯?普京不会凭空给他避难。他的文件经过加密,但并不是彻底安全,我们现在发现我们的间谍和机构成为攻击目标。”

英国广播公司报道,情报官员一直担心斯诺登手中的秘密文件外泄。报道援引英国政府通讯总部局长戴维·奥曼德的话说,文件遭破解是“巨大的战略挫折”。

2013年7月,斯诺登在发给一名美国参议员的电子邮件中写道,“没有情报机构——甚至是我们自己的(情报机构)能够破解我要继续保守的秘密。媒体没有报道,我其中一个专长就是教会国防部情报局的人员如何保证类似情报不会遭到破解,即便是在最危险的反间谍环境下。”然而,这一说法遭到许多情报人员的质疑。

据新华社国际

# 美国“黑人”民权女领袖 竟是白人乔装

□ 据新华社国际

种族问题最近又在美国社会炸开锅,起因却是一名白人女子经年乔装黑人从事有色人种权益事业。这名叫蕾切尔·多尔扎尔的女子为成为黑人达到“六亲不认”的程度,其父母无法忍受被她刻意疏远,最终向媒体揭露了她的谎言。

蕾切尔供职于全国有色人种协会(NAACP),是该会华盛顿斯波坎市分部的主席。事情败露后,她回应批评者说,自己的种族认同就是黑人,向不懂种族的人解释这一问题“不重要”。

## 她六亲不认 多年来一直疏远父母

据蕾切尔的父母——劳伦斯·多尔扎尔和露丝安娜·多尔扎尔介绍,蕾切尔是捷克裔、德国裔和瑞典裔的混血,有少许美洲土著人血统,是货真价实的白人。两人出示了蕾切尔的出生证,以证明她确为他们亲生。

他们告诉媒体,几年前就在报纸上看到蕾切尔自称非裔。多年来,蕾切尔一直疏远他们,还在采访中谎称被父母施暴,但真实原因却是不愿父母的白人面孔毁了她反种族歧视斗士的形象。

现年37岁的蕾切尔先后就读密西西比州的贝尔哈文大学和华盛顿特区的霍华德大学,后者是美国众所周知的“黑人大学”。她目前除供职NAACP外,还是东华盛顿大学非洲研究领域的客座教授。

劳伦斯和露丝安娜认为,霍华德大学在考虑蕾切尔入学申请时,有可能错误地认为她是非裔,因为她来自杰克逊市,而且她的艺术作品用了很多非洲元素。

他们还说,蕾切尔离家后,从打电话里传来的口音变得越像非裔;2007年左右,她的外形也变得越像黑人。虽然老朋友们都知道她是白人,但谁都没有拆穿她,有些人还认为她是在走艺术路线。

蕾切尔还曾在公开场合称她的白人父亲只是养父,生父是黑人。

后来,有记者拿着这张照片找蕾切尔对质,她声称照片上的男人就是自己的父亲。但当记者追问“您的父母是否是白人”时,她随即关掉麦克风转身离开。

## “我就是黑人” 不喜欢“非裔美国人”说法

被曝“装黑”后,在记者追问下,蕾切尔这样解释自己的种族归属:“这不是看上去那么简单……而是十分复杂……我不知道每个人是否都知道……我们所有人都来自非洲大陆。”

面对责难,蕾切尔非但没有感到难堪,反而腰杆挺得笔直:姐才不在乎你们这些人怎么看,你们完全跟姐的生活八竿子打不着。“我实际上不喜欢‘非裔美国人’这种说法,‘黑人’的称呼更好。如果你问我不是黑人,我的回答是肯定的,我确实认为自己就是黑人。”

她还说,就这一问题她最需要向其做出解释的是NAACP执行局和美国黑人,这之外的人,“老实说,并不怎么懂种族问题”。

NAACP似乎十分力挺这位地方主席。在一份声明中,NAACP表示,“这是蕾切尔跟她家人间的法律问题……我们尊重她在这件事上的隐私权……一个人的种族不是判断他是否具有NAACP领导能力的标准……NAACP阿拉斯加、俄勒冈和华盛顿州的州会力挺多尔扎尔女士在推进有色人种权益事业方面的出色记录。”

不过并非每个机构都给蕾切尔开绿灯。斯波坎市长曾任命她为警方监察委员会主席,职责为监督警方公平、合理地执法。但因涉嫌在申请这一职务时伪造种族信息,蕾切尔正在接受职业道德调查。据信,她当时填报的种族信息为白人、黑人和美洲土著人。

## 另类歧视,还是“种族自由”?

蕾切尔的另一位义弟埃兹拉认为义姐的行为算是一种另类种族歧视。“一百多年前,她的作为会被视为带有严重的种族主义倾向……她基本上是制造了更多的种族主义问题。”

在社交媒体上,美国网民也炸开了锅。一些人提出“种族取向”的概念和“种族自由”的观点,认为既然人们对自由选择性地取向持宽容态度,那么也应该允许他人自由选择内心所属的种族族群,早有人根据“变性”(Transsexual)造出了“变种族”(Transracial)一词。

但又有网民回应说,白变黑容易,黑变白难啊,不是每个人都能像迈克尔·杰克逊那样搞大工程。

更多的网民关注的还是蕾切尔的诚信问题。网民查尔斯·克莱默说:“问题不在于她选择做黑人,而在于她声称受到的那些压迫,其实压根没对她发生过。”

露丝安娜也认为,如果蕾切尔能诚实地对待每个人的话,她为推进黑人权益所做的努力将会更加有效。

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第15157期中奖号码:084

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第15157期中奖号码:08432

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法  
第2015157期中奖号码:03.04.08.10.15

中国福利彩票3D玩法  
第2015157期中奖号码:222

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2015067期  
中奖号码:基本号码264222生肖码:马

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”第15067期  
中奖号码:04.10.18.24.27+04.11

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2015157期中奖号码:09.10.17.20.25

中国福利彩票“双色球”开奖公告第2015068期  
中奖号码:红色球号码06.15.18.21.26.27 蓝球10

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	8	1	7021659
二等奖	188	4	107535
三等奖	1509	59	3000
四等奖	77972	2526	200
五等奖	1377268	46878	10
六等奖	9071142	306315	5

全国投注总额:326767662元,安徽投注总额:10720996元  
奖池奖金:465249696元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2015158期  
中奖号码:03.05.07.09.11

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	149	26	1849
二等奖	4819	971	10

六省市投注总额:775964元,安徽投注总额:128122元  
奖池奖金:2443174元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2015158期  
中奖号码:06.13.16.23.25

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	10	100	1000
三等奖	187	10	1870

本期投注总额:12302元,奖池奖金:5482元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第15158期 中奖号码:763

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	105
组选3	/	346	0
组选6	/	173	375

本省投注总额 369096元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第15158期 中奖号码:76392

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	27	100000	/

全国投注总额 8362160元

中国福利彩票3D玩法  
第2015158期  
中奖号码:037

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
单选	9115	1040	188
组选六	27057	173	655

全国投注总额:38333490元,安徽投注总额:927350元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”  
第15068期开奖公告  
本期开奖结果:7987207

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	/
二等奖	8	38164	/
三等奖	186	1800	/
四等奖	2293	300	/
五等奖	31710	20	/
六等奖	348692	5	/

全国投注总额 13170446元,下期奖池:13816392.64元